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Questao 1)

Litros
u
Dia | Consumo (Litros)
1 1000
" 10 1500
20 500
500 30 2000
15 *Dias

A) FALSO
Consumo (12 Dia) = 4 x Consumo (202 Dia)
1000 = 4x 500
1000 = 2000
B) FALSO
1
Consumo (202 Dia) = T x Consumo (302 Dia)
1
500 = T X 2000
500 = 400
C) FALSO
Litros
1 10 135 20 30 Dias
Ha um periodo no qual o consumo foi constante
D) VERDADEIRO
Consumo (102 Dia) = 3 x Consumo (202 Dia)
1500 =3 x 500
E) FALSO
Litros
2000
1500 Crescente
1000 =
500
Dias
1 10 15 20 3

Resposta: D



Questao 2)

Rablold 4 1200 cm =12 m
— Rodrigo 72X
Restante 108 m—
120 i Rafael : X
2X+X =108
3X =108
X=36m

Rodrigo =72 m Rafael =36 m
Resposta: E

Questao 3)

— Do momento em que Seu Jonas acertou os relogios, ao meio-dia, até as 7h da manha do dia seguinte transcorreram

um total de 19 horas:

| Total = 19h |
| |
| 12h | |
| |

|
12h 00 h 7h

— Se a cada hora o relogio atrasa 40 segundos, apos 19 horas ele tera atrasado:

40s - 1h
X - 19h

X =40x19 = 760 segundos
760 seg — 720 + 40 seg —» 60x 12 + 40 seg —» 12 min40 seg
— Assim, as 7h, o relégio atrasado em 12 minutos e 40 segundos marcara:

59 min 60 seg
6h 60 min

74 00 min 00 seg

- 12 min 40 seg

6h 37 min 20 seg

7h — 12 min 40 seg = 6h 47 min 20 seg
Resposta: C



Questao 4)

24
A
B
18
A) FALSO
B) FALSO
C) FALSO
D) VERDADEIRO
E) FALSO

Resposta: D

24 B 2 D
A 18 C 12
24| B (2| D
Al 18 |c| 12
24 2 A
= - C:_
A C 12

A=12 C=1 (Niohaessaopgio)

A=36 C=3
B 2| D 24
18  C| 12 A
2 2
——>B=18x§ 3
B=12

A+B=48 - 36+12=48
C-D=24 - 3-8=-5

A—-B=33 - 36—-12=24
CxD=24 - 3x8=24

AxB=36 - 36x12 =432
C+D=44 - 3+8=11

A+B=48 - 36+12=48
CxD=24 - 3x8=24

A+B=15 - 36+12=48
C-D=28 - 3-8=-5



Questao 5)

Total = 1200 Pessoas

360
Superior Superior
Incompleto I" Completo
L. 420

Ensine Meédio

L. Pos - Graduaciio

Lb Pos - Graduacio Incompleta
Completa 132
216

A) FALSO
Superior Completo = Ensino Médio + 340
420 =72+ 340
420 = 412

B) FALSO
P6s — Graduagdo Completa = Superior Incompleto — 70
216 =360 —70
216 = 290

C) FALSO
Ensino Médio = P6s — Graduagio Completa — 120
72 =216 —-120
72 =96

D) FALSO
Superior Incompleto = P6s — Graduagao Incompleta + 118
360 =132+ 118

360 = 250

E) VERDADEIRO
P6s — Graduagdo Incompleta = Ensino Médio + 60
132 =72+ 60
132 =132

Resposta: E



Questao 6)

A) FALSO

B) FALSO

C) FALSO

D) FALSO

E) VERDADEIRO

Resposta: E

1
Coqueiros = < (Grama)

3 1 1
— == X—-

6 5 6

Coqueiros = = (Roseiras)

Wl W -

3 2
6 376

3 2
—_= — > =
6 18

1
9

N| =

1
Roseiras = 8 (Coqueiros)

2 1 3
6 8"

2 3 1 1

—_——_— - = —

6 48 3 16

1
Grama = 1 (Coqueiros)

1 1 3
—_= = X—-

6 4 6
3 1 1
- —=



Questao 7)

— Quantidade de agua sanitaria em 30 litros de solucdo, sabendo que a cada litro colocamos 20 ml:

20ml - 1L
X - 30L

X=20x30=600ml

— A porcentagem de agua sanitaria em relagdo ao total da solugdo:

" 600
Agua Sanitaria  600ml Tggg L 600 6 2 20
= = = = = 0

Solugio _ 30L _ 30L _ 30000 300 100

Resposta: A

Questao 8)

Volume Total /'-___-“"\ 1
(V) MN—

Laranja

+

Bl <
o <

\Y%
Total de Suco = Laranja + Uva + Maracuja = 5 +

4V+2V+V 7V

Total de Suco = ————— = —
otal de Suco 3 3

Resposta: C

-

| o=

|~a|—'_

Maracuja

Uva

Laranja



Questao 9)

— A ultima casa de cada amarelinha ¢ um multiplo de nove. O miltiplo mais préximo do nimero 348 ¢ o 351:

342 348 351
I I

9x38 9x39
CEU CEU CEU
17 | 18 26 | 27 350 | 351
16 25 349
14 | 15 23 | 24 348
13 22
11 | 12 20 [ 21
10 19
1° Amarelinha 2° Amarelinha 392 Amarelinha
9x2 9x39

Resposta: B

Questao 10)

Modelo | Numero de televisores produzidos | Porcentagem de venda da producao (%) | Televisores Vendidos
Plasma 6000 50 5—0 x 6000 = 3000
100
Led 5000 80 ﬂ x 5000 = 4000
100
LCD 7000 X L x 7000 = 70X
100

Resposta: C

Vendas Totais = 3000 + 4000 + 70X = 12600

70X+ 7000 = 12600

70X = 5600

X=80%




Questao 11)
1500 8h 10 min

1500 m 15 min
3000 8h 25 min

— Se a cada 15 min Joana corre 1500 m, ap6s 1h e 30 min ela tera completado, em metros:

1500m - 15 min
X — 1h 30 min = 90 min

1500 x 90
X=" "=

15 =9000 m

Esse valor corresponde a duas voltas completas:

2 voltas = 9000

1volta =4500 m
4500m - 4000me500m —» 4kme 500 m

Resposta: B

Questao 12)

O cubo possui 11 planificacdes. A unica op¢ao, dada pelo professor, que esta entre as planificagdes possiveis € a

figura 2.

Figura 2

‘ | 11 Planifica¢des do Cubo

Resposta: B



Questao 13)

%
%

1° Dia 2° Dia 3° Dia 4° Dia 5° Dia
|
~ v
< ~
1 1 1 1 1 1
oo T T 16 T 16 e
1
T £ o LF e £H e L
1
o1
|
2 FH g
16
4
16
8
16
|
16
16

Resposta: A



Questao 14)

Bruno

— 60
- s
Caio 15
Restante
Bruno 4 5
Restante
Restante
Caio 5 5

Caio = Pegou + Ganhou

Caio =15+5=20

A)
120: 2 + 15: 3
60 + 5=165
B)
60: 2 + 15: 3
30 + 5=35
0
30: 3 +15: 3
10 + 5=15
D)
30: 2+ 15: 3
15 + 5=20
E)

120: 3 + 15: 3

40 + 5=45

Resposta: D




Questao 15)

Idade | Quantidade de Leite (litros por dia)

12

40

41

70

WA WIN RN R WN =

Total

— Um quinto do ano comercial

1 1
T (Ano) = T (365 dias) = 73 dias

Se em um dia a familia consome trés litros, a quantidade de litros consumidos em 73 dias é de:

3 litros - 1 dia
X — 73 dias

X =73x3 = 219litros

Resposta: E

Questao 16)

1 Caixa - RS 1,00 - 40 kg

Caio colhe 720 kg por dia e ganha:

40kg - R$1,00
720kg - X
720

X =——=1R$18,00
40 $



Em um més (30 dias) ele ganha:

18 x 30 = R$ 540,00

— Se cada litro custa R$ 5,00, Caio pode comprar com o que ganhou:

540
S = 108 litros

Resposta: D

Questao 17)

-———-
1
I 1m
:
:Hall
: 1m
e

1m 1m 1m
|Rodapé (Cozinha) = 13 m | | Rodapé (Hall) = 2 m|

[Rodapé (Quarto) = 18 m|

|Rodapé (Quarto) = 18 m|

Rodapé =18+ 13+2+18=51m

Total = Rodapé + Sobras

1
Total = Rodapé + 3 (Rodapé)

1
Total = 51 +§(51) =68 m

Se cada metro custa R$ 14.00:

Custo = 68 x 14 = R$ 952,00
Resposta: B



Questao 18)

Resposta: A

Questao 19)

Resposta: A

1* Hora —— 1296 m —

=2
2*Hora -— 648 m «——

=2
3*Hora -— 324 m «——
4* Hora -——

=2
5* Hora ——- |81 m| «—

Soma dos Algarismos da 52 Hora=8+1=9

Corrida de Saco
70 Alunos

N#ao Passaram

N—2 10 Alunos

R o

Danca das Cadeiras
60 Alunos

1
4
3 N—2% |15 Alunos

T'-..-'

Tiro ao Alvo
45 Alunos

200, Néo Concluiram

N—2 |9 Alunos

' o

36 Alunos

Completaram a Competicio




Questao 20)

20+1 21

km

NN
ul| =

, . 21 o . , ,
Se cada centimetro equivale a - km, a distancia entre as cidades, que € representada no mapa por 12 centimetros,

¢ de:
21 ,
1cmnomapa - ?km reais
12 cm - D
D (distancia real entre as cidades) = 12 x— = 50,4 km

5

50,4 km — 504 hm (quinhentos e quatro hectémetros)

Resposta: C



